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Ata de sessão Ordinária de nü 47 i2A2.3 da Câmara Munrcipal de Japoatã realizada aos
09 dias do mês de Agosto de 2A23 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência
do Sr. Anderson Cajé, Primeiro Secretário Cássio Mateus Santos Silva e Segundo
Secretário Romário Silva de Oiiveira e os vereadores presentes, José ÍVlartins da
Costa, Eduardo Andrade, Paulo Santos, Roniclê Soares Oliveira e Tainá Guimarães
Araújo" Havendo número legal c Sr. PresirJente declaroi: aberta a presente sessão.
Solicitou do Primeiro Secretario a leitura da ata da sessáo anterior, eue foi lida e
aprovada sem modificação. Ern seguic.la solicitou cio prinreiro Secretário a leitura do
EXPEDIENTE, Projeto de Lei no 0912S?3 de autcria da Mesa Diretoi'a, dispÕe
estrutura Organizacionai iia Câ:r,ara lVlurricipal de Japoatã e da outras providencias.
lndicação no 7812023 cie autoria ,lo vereador José Martins, por meio da secretaria de
Agricultura que viabilize corn recursos.'dos"Royalties a aquisição de uma propriedade
rural, com a finalidade de atender 40o familias da agricultura familiar na sede do
municípic, em média de 215 (duas tarefas e rneia). lndicação no 7912023, de autoria
do vereador Paulo Santcs, que o [xec;utivo f\firlnicipal, através da Secretaria de
Saúde, convoque cs dots aprovados rro Processcr Seletivo no üargo de Agente de
Endemias para poder suprir as necessidades do município. Em seguida foram
disponibilizadosl S minutos para discussão das matérias lidas. Os vereadores tiveram
o uso da palavra e justificaram as matérias apresentadas no expediente. Na sequência
passou para ORDEM DO DtA. Colocou em Unica discussão e votaçáo o Projeto de
Lei no 0912023 que foi aprova,Jo por unanimidade. Foi colocada em única discussão
e votação as, indicações nu 78 e ?9120,23 que foranr aprnvadas por unaninridade. Não
havendo rnais matÉrias i.rassr:L! pera i; GRÉ\NtlE EXPEOIENTÉ Com a palavra o
vereador Cássio" irriciou faiancJo do ato ,jiue ac$nieüeu na Associaçâo Padre Nestor
para a entrega rie eiquipamerrtos agrícirias L;issr: qL,fl Írlrn orto dias cio Requerimento
referente aos terrenos Ê ao processc: seletivo qirr: airida nãu houve resposta. Falou de
uma vrsita feita ao INCRA. Cortvidoii a tccios parià ,Jrna pequena comemoração do dia
dos Pais no Conjunt<, Asa Brarrca. t3 vereardr.rr Eduardo, inicioti falando sobre os
trabalhas do secretariçr r-:kl: iiliras ilí.) :'*iir'rir)íri..:. i'lelatcu uigunras conversas com o
Secretario de Oi:ras 't)arii'à rneli",*;":a cie ;:iç;r.,r:tas rues clr: município. Perguntou se é
preciso colocar na r"erie sociai pai.a c;rle':o Serretiario de Ohrras faça o serviço. Pediu
para o Secretario de Obras Car priorídaC'l.ar ilrlvü. F-air"ru das inauguraçÕes que serâo
feitas nr: Povr:ladc f-snirlheiro. disse QUC ii Frieíeito falou que em breve coiocara ar
corrdicionados na Es*,:ia do Povoado Esp;,rlreiro. ü vereador José Martins, iniciou
falando cle um ocorridr: que aconteceu ern urn Grupo de VVhatsApp onde o mesmo é
o adminish-ador. Coinentcu oe uma eri,;'evist;r r:cncedida pelo mesr'Íto ao radialista

Rivaldc. Agradeceu pela apiovação cj;l inuic;rq;ão no 7íJ12023 de sua autoria.

Comentou sobrü a agi"ir.:iritr.rra rj,:: nrunicípriç ';ros terripos passados, O vereador Paulo,
inicir.rr; c;oniLirítanct:r a Iirdic:iii:ârc 3i' i':o ]=Ü/il{.i2ii i.ie srl;l airtr:ria. Falou de urna queda no
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orçamento que poderá acontecer no Governo Lula a partir do proximo ano. Falou
também do investimento do Governci Lula na educação. Comentou sobre as creches
inacabadas. O vereador Romário, rn;ciou parabenizando todas as matérias e falou
da importância de cada unra. Reforçou sua opinião destacando que Noel Barbosa
junto ao INCRA loteou a Fazenda R.ecanto no Povoado Carro Quebrado e doou dois
terrenos para a construção de urria esccia e uma Creche para a Prefeitura, dessa
forma afirmou que o saucloso itioeí contribuiu para o desenvolvimento do nosso
município, pensando de forrna ccntraria as opiniÕes apresentadas. Falou que a real
carência do nosso municipio e c suporte ao pequeno agricultor, pois a terra existe,
mas não estão sendo assistidos deviciamente. Em seguida o Sr. Presidente em nome
de Deus deu por encerrada a prt.sente sessÊio c úÍn seguida pediu que lavrasse a
presente ata, que depois oe lida e se aprovadia será assirrada pela Presidente pelo
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